


Milí čtenáři, 
 
 

nastal čas, na který se děti i dospělí obvykle těšívají nejvíce v roce – čas Vánoc. To je 

doba, kdy už třetí rok vychází i náš školní časopis ZEUS. Jistě si vzpomenete, co 

název ZEUS znamená. Ano, správně! Zelená udává směr! Vy, naši šikovní žáci, se 

zapojujete během roku do nejrůznějších aktivit a udáváte tak směr, kterým se naše 

škola ubírá. Kromě sportovních, výtvarných a vědomostních soutěží se mezi Vámi 

jistě najdou tací, kteří rádi píšete vlastní příběhy, básničky, vymýšlíte kvízy nebo byste 

třeba rádi vyzpovídali učitele na naší škole. Byla by škoda přijít o Váš talent! Nebojte 

se nám zaslat svůj námět do školního časopisu ZEUS na emailovou adresu 
 

petra.dvorakova@zsbce.cz nebo jarmila.buchtova@zsbce.cz. Pošlete cokoliv, co Vám 

přijde zajímavého pro další čtenáře a odměna Vás nemine! Fantazii se meze nekladou 

a velmi rádi zajímavé náměty otiskneme už v dalším čísle, které vyjde na jaře. 

 

Na tvorbě tohoto čísla se podíleli především žáci 5.B a 5.C. Děkujeme také našim 

kolegům a kolegyním, kteří zaslali fotografie a články z třídních, družinkových a 

školních akcí. 

 

Teď už se pojďte pustit do čtení tohoto čísla a užijte si s námi předvánoční pohodu! 

Krásný zbytek adventu Vám přeje redakce ☺ 

 

PD  



Fotogalerie ze školních akcí 
 

 

Jsme rádi, že můžeme chodit do školy, ale o některé akce jsme kvůli covidu přišli. 

Pojďte se podívat aspoň na to, co jsme od září do prosince zvládli! 

 

Adaptační vycházky 6. ročníků 
 
 

V září každoročně na naši školu nastoupí noví žáci, ať už do prvních nebo do šestých 

ročníků. Letos tomu nebylo jinak. Abychom se s novými spolužáky a učiteli 

seznámili, vydala se každá šestá třída v průběhu září na adaptační vycházku. Po cestě 

jsme si zahráli hry, popovídali si a navštívili jsme nová místa v okolí Boskovic. 
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Ve školní družině to žije! 
 
 

Po celý školní rok si paní vychovatelky připravují pro děti, které chodí do družiny, velmi 

pestrý program ☺ Nejinak je tomu v letošním školním roce. Některé děti se zúčastnily 

Drakiády na kopci na Vinohrádkách. Vydali jsme se také za skřítkem Podzimníčkem: 

tvořili jsme pomocí přírodnin, povídali si o podzimní přírodě a o podzimní práci na 

zahradách, na polích. Inspirováni Velkou pardubickou jsme se i my rozhodli uspořádat 

závody na koních s názvem Velká boskovická. Dále jsme po loňské pauze uspořádali 

opět soutěž v páce. Děti, které se aktivně nezúčastnily, přihlížely celé soutěži, bedlivě 

sledovaly dodržování pravidel a hlavně fandily svým favoritům. Jednou z nejoblíbenějších 

akcí dětí z naší družinky bývala v tomto předvánočním čase Čertovská diskotéka na 

Jízdárně. Loni ze známých důvodů neproběhla tato ani žádná podobná aktivita. V 

letošním roce musíme dodržovat různá protiepidemická opatření, takže jsme si ve všech 

odděleních uspořádali alespoň Čertovské párty. I tak se všichni čertíci a čertice vyřádili. 

Tančilo se, plnily se různé zapeklité úkoly a také se nadělovalo ☺ 

 





Zimní radovánky ve 2.A 

 

Ať už jste v první nebo v deváté třídě, když začne sněžit a sedíte ve škole, začnete se 

radovat, snažíte se ze všech sil dostat k oknu a křičet „Sněží!“. Je to tak? Druháci se s 

paní učitelkou Markovou vydali vyzkoušet první letošní sníh do nedalekého parku pod 

kino. 
 



Prvňáčči a deváťáci 

 

Na naší škole máme takovou hezkou tradici - prvňáčky provází na jejich školním 

startu žáci devátého ročníku. I letos se deváťáci hned od začátku roku pustili do péče o 

naše nejmladší žáky a připravili si spoustu aktivit. Po vzájemném seznámení nás 

provedli po škole, navštívili ve třídě, společně jsme tvořili a na Mikuláše nás potěšili 

vlastnoručně upečenými a nazdobenými perníčky. Prvňáčci si svoje starší spolužáky 

oblíbili a už se těší na další společné setkání při bruslení nebo slavnostním pasování 

prvňáčků, které zatím muselo být odloženo. 
 

Moc děkujeme našim milým deváťákům a jejich třídním učitelkám! ☺ 
 

žáci a třídní učitelky 1. tříd  





Ze sportovních úspěchů našich žáků  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. a 7. ročník – 2. místo v okresním kole florbalu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6. a 7. ročník – 1. místo v krajském kole přespolního běhu 

 



 





Angličtina ve 2. ročníku 
 

Od letošního roku máme ve škole velkou novinku! Začínáme se učit anglicky už ve 

druhé třídě! Výuka je trošku jiná, než ve vyšších ročnících. Nepíšeme do sešitu, ale 

zato hodně posloucháme, opakujeme po paní učitelce nebo hrajeme jednoduché 

anglické hry a scénky. Už umíme pozdravit, představit se, zeptat se na jméno našeho 

kamaráda, napočítat do deseti a pojmenovat některé školní pomůcky a hračky. Před 

Vánoci se naučíme některá vánoční slovíčka a zazpíváme si – už se nemůžeme dočkat! 
 











 





Baví tě psát články, příběhy nebo básničky? Vymýšlet soutěže a aktivity pro 

ostatní? Kreslit? Pracovat na počítači s grafikou? Jsi kreativní? Pak hledáme 

právě tebe! Cokoliv, co myslíš, že by se mohlo hodit do příštího čísla časopisu, pošli 
 

na email petra.dvorakova@zsbce.cz nebo jarmila.buchtova@zsbce.cz do konce 

března. Děkujeme ☺ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Krásné Vánoce a hodně štěstí a zdraví v novém roce! ZEUS 


